

СОВЕЩАНИЕ

ПРОФИЛАКТИКА КАК ДЕЙСТВЕННАЯ МЕРА

Состоялось очередное заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и преступлений в Краснозороженском районе, в котором приняли участие межрайонный прокурор Новодеревеньковского межрайонной прокуратуры Татьяна Макаренко, главы сельских поселений.

С докладом об итогах работы пункта полиции по обслуживанию Краснозороженского муниципального района по профилактике правонарушений и обеспечению охраны общественного порядка за 2016 года и о задачах на 2017 год выступил начальник отделения участковых уполномоченных пункта полиции «Краснозороженский» МО МВД России «Новодеревеньковское» Александр Иванов, выделивший профилактику правонарушений как одну из основных задач, выполняемых полицией. Центральное звено в системе обеспечения общественного порядка составляют участковые уполномоченные, главным в работе которых является профилактика преступлений и защита граждан на административном участке, предупреждение рецидива преступлений. В 2016 году УУП совместно с другими службами пункта полиции проведены в разное время суток 42 комплексных и целевых профилактических мероприятия. На профилактическом учете состоят 107 граждан, в том числе 45 ранее судимых. Под административным надзором — два человека. С целью предотвращения и пресечения преступле-

ний, совершаемых в общественных местах, сотрудниками УУП на постоянной основе проводятся подворные обходы в населенных пунктах района. В профилактической работе активное участие принимают члены добровольной народной дружины, представители администраций сельских поселений. Организовано информирование населения через районную газету, посредством расклеивания и раздачи листовок. В 2016 году на территории района зарегистрировано в два раза меньше, чем в предыдущем — 10 — преступлений, совершенных в общественных местах, не допущен рост преступлений в состоянии алкогольного опьянения — 22 против 26, ранее судимыми — 23 против 26, против личности — 16 и 34 соответственно, а также против собственности — 26 (44 в 2015 году). За прошедший год сотрудниками ОД УУП и ПДН выявлено 221 правонарушение (418 в 2015 году). В текущем году акцент делается на приложении максимальных усилий в плане осуществления деятельности профилактического характера, охраны общественного порядка и безопасности на территории Краснозороженского района повышения уровня организации и эффективности работы по выявлению, раскрытию преступлений, а также предупреждению правонарушений. Александр Владимирович также отметил, что улучшению профилактической работы может способствовать соблюдение таких моментов как систематическое плановое взаимодействие со всеми заинтересованными службами райо-



на, неформальный подход к работе общественных формирований, освобождение сотрудников УУП от выполнения несвойственных их должностным обязанностям функций.

С информацией об организации работы по страхованию членов добровольных народных дружин в 2016 году и поставленных задачах на 2017 год выступили главы сельских поселений Николай Епихин, Надежда Казмина. Ими отмечены такие направления работы ДНД как оказание содействия полиции в деятельности по охране правопорядка, предупреждению и пресечению правонарушений; в профилактической работе с лицами, склонными к совершению преступлений и по предупреждению детской безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних; выявление лиц, употребляющих наркотические и психотропные вещества, а также лиц склонных к употреблению алкоголя; пропаганда правовых знаний.

На территории Успенского сельского поселения создана одна добровольная народная дружина. В её состав входят шесть человек. Добровольную народную дружину по охране общественного порядка Россо-

шенского сельского поселения составляют 10 человек. В настоящее время поданы заявки в страховую компанию на страхование членов ДНД.

О состоянии профилактической работы среди лиц, освободившихся из мест лишения свободы, а также лиц, осужденных к наказанию, не связанному с лишением свободы, участников заседания проинформировала директор Центра занятости Краснозороженского района Татьяна Горелова. Содействие занятости граждан, освобожденных из мест лишения свободы, является одним из приоритетных и социально значимых направлений деятельности службы занятости. При обращении в службу занятости гражданам, освобожденным из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы, в целях ориентирования в новых для них условиях рынка труда предоставляется информация о положении на рынке труда района и области, наличии свободных рабочих мест, возможностях трудоустройства, профессиональной подготовки, переподготовки, а также информация об их правах и обязанностях в процессе по-

иска работы, оказывается психологическая поддержка, помощь в профессиональном самоопределении. В случае отсутствия подходящей работы, утраты способности к выполнению работы по имеющейся квалификации, в связи с необходимостью изменить профессию предоставляется возможность профессионального обучения, которое проводится по профессиям, специальностям, пользующимся спросом на рынке труда района и области. Для профессионального обучения граждан центром занятости населения используется сеть учреждений профессионального образования, учебных центров и дополнительного профессионального образования. В 2016 году в службу занятости обратился один человек и был трудоустроен в Краснозороженское сельское поселение. В марте текущего года также обратился 1 человек, который в данный момент находится в поиске подходящей работы.

Заслушав и обсудив вопросы повестки дня, комиссия приняла соответствующее решение.

С заседания комиссии
Оксана ГАМОВА

ЭКОЛОГИЯ И ЧЕЛОВЕК

ЧИСТОТА — ЛУЧШАЯ КРАСОТА

В РАМКАХ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЙ ГОДА ЭКОЛОГИИ БУДЕТ ОПРЕДЕЛЕНО САМОЕ БЛАГОУСТРОЕННОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

Указом Президента Российской Федерации 2017 год объявлен Годом экологии.

Как отметил Владимир Владимирович Путин, целью данного указа является привлечение внимания к вопросам экологического развития РФ, сохранение биологического разнообразия и обеспечение экологической безопасности. Он также поручил правительству разработать и утвердить план основных мероприятий по проведению Года экологии.

Утверждены мероприятия по проведению Года экологии и в нашем районе.

В рамках его во втором полугодии 2017 года запланирован переход на новую систему организации деятельности по обращению с твердыми отходами. Этот вопрос назрел давно и решается. Осталось только определить регионального оператора.

В целях контроля за развитием

природных территорий регионального значения в ноябре-декабре этого года будет проведена экологическая акция «Птичья столовая», направленная на обеспечение дополнительной подкормки объектов животного мира в зимний период. В ней примут участие школьники, члены общества охотников, работники лесничества.

С мая по октябрь на территории района будет произведен учет и изучение состояния популяций видов животных и растений, занесенных в Красную книгу Орловской области.

Большое место в мероприятиях отводится деятельности по охране, защите и воспроизводству лесов. В частности, совместно с лесничеством намечено посадить 650 саженцев разных видов.

Подчеркивается также необходимость проведения профилактической работы по пресечению незаконного оборота древесины.

В формировании экологической ответственности у населения важ-

ную роль сыграет участие населения в областном этапе Всероссийского экологического субботника «Зеленая весна» и Общероссийской акции «Синяя лента», направленной на очистку водных объектов и их берегов.

За ходом реализации мероприятий в районе будет следить комиссия, в составе которой главы поселений, секретарь административной комиссии администрации района, представители полиции и Роспотребнадзора.

Председателем комиссии утверждена первый заместитель главы администрации района Татьяна Владимировна Щиголева.

Данная комиссия будет регулярно совершать рейды по населенным пунктам. Нарушители природоохранного законодательства будут наказаны.

За лучшее содержание и благоустройство территорий сельских поселений предусмотрено поощрение.

Галина ЕРМОЛОВА

ОТМЕЧАЕМ ИМЕНИНЫ

ЛЮБЯТ ПРАЗДНИК КНИЖКИ И ДЕВЧОНКИ, И МАЛЬЧИШКИ

«Любимые герои прочитанных книг». Книжной выставкой-викториной под таким названием в Труновской сельской библиотеке открылась Неделя детской книги.



Тает снег, клопочут воды,
Звонко птицы гомонят.
По весеннему сегодня
Расцвели глаза ребят:
Очень любят праздник книжки
И девчонки, и мальчишки!

С этих слов в библиотеке начался литературный праздник «Как на наши именины», также посвященный Неделе детско-юношеской книги, и участниками которого стали учащиеся группы продленного дня Труновской средней школы.

Открыла торжество учитель Светлана Внукова, рассказавшая ребятам о роли книги в жизни человека. Получили ребята и поздравления от заведующей библиотекой Галины Воробьевой, выступавшей в роли Волшебницы-Читалии и познакомившей их не только с историей праздника, предложенного в 1943 году известным детским писателем Львом Кассилем и длящимся целых семь дней, но и с основными юбилейными датами детских писателей и поэтов, книгами-юбилеями 2017 года. Она же и объявила юным читателям о предстоящих особенных испытаниях, наградой за которые станет входной билет на книжкины именины. Мальчишки и девчонки отгадывали загадки, отвечали на вопросы литературной викторины «Удивительный народ в книжном городе живёт», подсказывали друг другу как правильно обращаться с книгами, чтобы они долгое время оставались рядом с ними добрыми, верными и умными друзьями. Ребята прочитали стихотворения «Здравствуй, книжка!» Н. Сердюковой, «Книжкин дом» С. Михалкова, «Как хорошо уметь читать» В. Берестова и другие. Также ими была представлена инсценировка стихотворения С.Ильина «Две книжки».

Среди самых активных участников мероприятия Никита Дёмин, Сергей Зиновьев, Настя Чеваренкова, Юлия Сальникова, Карина Олондарь, Яна Бубнова. У всех ребят разные интересы и литературные пристрастия, но радость от встречи с добрым и мудрым, незаменимым никаким современным чудом техники другом-книгой общая.

Галина ПЕТРОВА

А ДО НАС ДОЙДЕТ ПРОГРЕСС?

На заседании Государственного совета, состоявшегося 27 декабря 2016 года, Президент Российской Федерации В.В. Путин обозначил самые острые экологические проблемы, которые требуют приоритетного решения.

Ключевым вопросом, по его словам, должно стать достижение кардинального снижения выбросов вредных веществ в атмосферу, их сбросов в водоёмы и в почву, прежде всего за счет технологического перевооружения промышленности, внедрения наилучших доступных технологий.

Однако далеко не все предприятия уделяют этому

должное внимание. Взять, к примеру, хлебоприемное предприятие, расположенное в нашем районе. Оно, по слухам, работает стабильно, постоянно укрепляет материально-техническую базу, а применять на производстве экологически чистые технологии руководство его не спешит, дескать, они потребуют больших затрат. Вот который год и продолжается засорение отходами зерна домов и огородов жителей поселка Красная Заря. «На просьбы прекратить выброс их, - пишут они, - руководство не реагирует. Неужели на нарушителей нет управы?»

Будем надеяться, что найдется.

Галина ЕРМОЛОВА